Arneipootindég Aoyiopoc 1
[Téuntn 21 Tavouapiou 2022
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Ofpa 1. (2.5 pov.)

() Eotw A, B C R un xevd xou gpaypévo. Oétoupe A+ B = {a+b:a € A xu b€ B}.
Acigte 6t inf(A + B) = inf(A) + inf(B).

(B) Beeite to supremum, infimum, yéyioto xou eAdyloto (av UTEEYOLY) TWV GUVOALYV:

A:{2+<_nl4)n:neN} xu B={reQ:—-1<z<V2}.

Oéua 2. (3 pov.)
E&etdote ¢ mpog 11 oUYXAoN TIC TopoxdTe oaxohoudies:
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O¢ua 3. (2 pov.)

Act&te 6L xde ad&ouca xan gpaypévr axolovdla eivar cuyxhivouoa.

Ocua 4. (2.5 pov.)

E&etdote ¢ Mpog TN CUVEYELD X0 TNV ToRAYWYLoWoTnTa T cuvdpetnon f: R — R nou
opileton pe f(x) =z avz € Q, xu f(z) =x+ 23 vz € R\ Q.

Oéua 5. (2.5 pwov.)

() Eotww f:[1,400) — R napayoyiown o wote [f/(x)] < :%3 yioo xdde x> 1.
AciEre 6t limy y oo[f(z + 22) — f(2)] = 0.

(B) Aeigte bu vy xdde n € Nyen > 2, av ay,...,a, >0 té1e

(I+a) - (I+an) 214 (a1 + - +ap) + (a1 an).

KAAH EIIITYXIA!



